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Oplegnota beantwoorde Kamervragen ontwerpbegroting 

2025 BZK 

Aanleiding 

Naar aanleiding van de Ontwerpbegroting 2025 van BZK (VII) zijn schriftelijke 

Kamervragen gesteld. De vragen en antwoorden van BZK (VII) vindt u in de 

bijlagen. Uiterlijk 1 oktober bieden wij de antwoorden aan de Tweede Kamer aan.  

 

De vragen over de Ontwerpbegrotingen 2025 van Koninkrijksrelaties, het 

Gemeentefonds en over digitalisering binnen de BZK-begroting, leggen wij 

separaat aan u voor. 

Geadviseerd besluit 

• Allen: u wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden en de 

aanbiedingsbrief. 

 

Wij verwerken uw eventuele opmerkingen en versturen de Kamervragen na uw 

akkoord uiterlijk 1 oktober met digitale handtekening van minBZK naar de Tweede 

Kamer. 

Kern 

Over de Ontwerpbegroting 2025 zijn 117 vragen over BZK gesteld. De vragen 

over het Gemeentefonds leggen we separaat aan u voor. De vragen over 

Koninkrijksrelaties ontvangen wij op 1 oktober, de vragen over digitalisering 

binnen de BZK-begroting op 7 oktober. Na beantwoording leggen wij ook deze aan 

u voor. Over het Provinciefonds, de Staten-Generaal (IIA), Hoge Colleges van 

Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de Kiesraad (IIB) zijn geen vragen 

gesteld. 

 

De vragen 11, 30, 31, 32, 46, 111, 112 en 113 zijn op het terrein van het 

ministerie van Justitie en Veiligheid en zijn door JenV beantwoord. De vragen 

betreffende rechtsbijstand zijn al geaccordeerd door Staatssecretaris van 

Rechtsbescherming. De vragen over DGPenV (Politie en Veiligheidsregio’s) liggen 

ter goedkeuring voor aan de minister van Justitie en Veiligheid via het ministerie 

van Justitie en Veiligheid en kunnen mogelijk nog aangepast worden. Vragen 42 

en 43 zijn op het terrein van het ministerie van Financiën en door FIN beantwoord. 

Al deze vragen gaan echter wel via BZK beantwoord terug naar de Kamer. 

 

De antwoorden zijn afgestemd met het ministerie van Financiën.  
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Onze referentie 

2024-0000804178 
 

Datum 

25 september 2024 

Toelichting 

Over het begrotingshoofdstuk BZK (VII) hebben wij 117 Kamervragen. De 

onderwerpen zijn onder andere het ambtenarenapparaat en de taakstelling, 

discriminatie en racisme, fundamentele omslag in de werkwijze van de Rijksdienst 

en de decentrale overheden, CIO-stelsel, Woo-verzoeken, bijdrage ProDemos, 

nationale veiligheid en besteding middelen goed bestuur uit het 

hoofdlijnenakkoord.  

 

Een aantal punten willen we in het bijzonder onder uw aandacht brengen:  
- vraag 2 en vraag 41 over het openbaar maken van ambtelijke adviezen 

in deze twee vragen wordt gevraagd om ambtelijke stukken te publiceren. 

Deze antwoorden zijn afgestemd tussen AZ en CZW.  

- Beslisnota van het ministerie van Algemene Zaken bij Kamerbrief 

aanbieding regeerprogramma 

Deze bijlage sluit aan op de beantwoording van de hierboven genoemde 

vraag 2. Per abuis is deze nota eerder door het ministerie van AZ niet 

aangeboden aan de Tweede Kamer. Het voorstel is daarom om deze nota 

alsnog aan te bieden als bijlage bij de beantwoording van de vragen aan 

de Tweede Kamer. Dit doet u namens de minister-president.  

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording schriftelijke 

Kamervragen Ontwerpbegroting 

2025 BZK (VII) 

  

2 Aanbiedingsbrief schriftelijke 

Kamervragen Ontwerpbegroting 

2025 BZK (VII) 

  

3 Beslisnota van het ministerie 

van Algemene Zaken bij 

Kamerbrief aanbieding 

regeerprogramma 

 

 




